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Εισαγωγή

● Η παρουσίαση αυτή περιλαμβάνει μία έρευνα για το σημερινό εκπαιδευτικό 
σύστημα.

● Η έρευνα αυτή έγινε μέσα από ένα ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο 10 
ερωτήσεων στο οποίο απάντησαν 26 άτομα.
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Συμπεράσματα

Συνοψίζοντας, οι μισοί των ερωτηθέντων απάντησαν ότι η εικόνα που έχουν σχηματίσει 
για το σημερινό σχολείο είναι μέτρια. 

Οι περισσότεροι πιστεύουν ότι οι καθηγητές θα πρέπει να είναι πιο μεταδοτικοί.

Επιπλέον, η πλειοψηφία θεωρεί  ότι τα μαθήματα που διδάσκονται είναι χρήσιμα για το 
μέλλον αλλά και ενδιαφέροντα, έχοντας κλίση στα μαθήματα θετικών επιστημών
(μαθηματικά κ.λπ).

Τέλος, όσον αφορά τις  σχολικές υποδομές, ένα μεγάλο ποσοστό τις θεωρεί ανεπαρκείς.   

 

 


